PRIMER: IZRACUN FAKULTETE

<

fakulteta(b) = 5! = 5%4*3%2*1 =120
fakulteta(n) = n! = n*(n-1)*(n-2)*(n-3)* ... * 2*1

Iterativno:
fakulteta = 1;

for(int 1=1; 1 <= n; 1++)
fakulteta = fakulteta*i;
Rekurzivno:
Kaj je rekurzijska spremenljivka?
Kaj mi1 pomaga, ¢ce imam resen manjsi problem.
Kaksen bo robni primer?
Kaksen bo splosni primer?



PRIMER: IZRACUN FAKULTETE

P
fakulteta(n) = n! =n*(n-1)*(n-2)*(n-3)* ... * 2*1

1) Kaj je rekurzijska spremenljivka? n
2) Ce imam izra¢unan (n-1)! lahko izrac¢unam n!
3) Robni pogoj: (n = 0)
ol=1
3) Splosni primer ( n > 0)
n!'=n%*(n-1)!

private int fakulteta (int n) ({
if (n==0) return 1;
else { return n * fakulteta(n-1); }

}



PRIMER FIBONACCI
S e e

Fibonaccijeva Stevila tvorijo naslednje zaporedje

n 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10

v

Rekurzivno

fib(1) = 1
fib(2) = 1
fib(n) = fib(n —1) + fib(n-2) za n>2

public static int fib(int n) {
if (n <= 2)
return 1;

else
return fib(n-1)+fib (n-2);




POTENCIRANJE STEVILA

S

Il int potenca(int x, int p)
potenca(x, 0) =1
potenca(x, p) = x * potenca(x, p-1) za p>0

private int potenca(int x, int p) { // za p >= 0 vrne x”p

if (p==0)
return 1;
else {

return x * potenca(x, p-1); Splosniprimer




HANOJSKI STOLPI

<

// premik n ploscéic iz palice A na palico B z uporabo
// pomoZne palice C

static public void hanoi(char A, char B, char C.int n) {
if (n>0) {
hanoi(A,.C.B.n—1) :
System.out.println("premik_iz.” + A + ".na.” + B):
hanoi(C.B,A.n—1) :

7 if
 // hanoi

@

hanoi(‘a’,’b’,’c’,3)
premik iz ana b
premik iz anac
premik iz bnac
premik iz ana b
premik iz cna a
premik iz cnab

G premik iz anab




REPNA REKURZIJA = ITERACIJA

—_
static public void hanoi(char A, char B, char C.int n) {
if (n>0) {
hanoi(A,C.B.n—1) ;
System.out.println("premik.iz.” + A + "_na.” + B):
hanoi(C.B,A.n—1)

7 if
} // hanoi

static public void hanoiOtail(char A, char B, char C.int n) {
char T :

while (n>0) {
hanot(A,C.B.n—1)
System.out.printin("premik.iz.” + A + "_na.” + B):
// priprava argumentov za ponovitev (rekurzivni klic)
T=A : // zamenjamo zeblja A in C
A=C;
C=T;:
n=n—1;

} #/ while

} // hanoiOtail




PRIMER FIBONACCI

<

Fibonaccijeva stevila tvorijo naslednje zaporedje

Iterativho - Dinamiéno programiranje
1) Resi trivialne probleme in resitve shrani
2) Ponavljaj: iz dosedanijih resitev zgradi resitve vecjih problemov

public static int fib (int n) {
int nl=1, n2=1; n3;
for(int i=2; 1 < n; 1i++) |
n3 = nl + n2;
nl = n2;
n2 = n3;
}

return n2;



REKURZIJA - ITERACIJA S SKLADOM
—_—

public void recursive(ArgumentType args0) {
LocalVarsType locals0O

if (robniPogoj())
sRobni :
else {
sO ;
recursive(argsl) ;
sl :
recursive(args2) ;

recursive(argsRECCALLS) ;
sRECCALLS :
} # else
} // recursive




REKURZIJA - ITERACIJA S SKLADOM
—_—

class StackElementType {
ArgumentType args ; / vrednosti argumentov
// bodisi za zacetek rekurzivnega klica
// bodisi za povratek iz rekurzivnega klica
LocalVarsType locals // vrednosti lokalnih spremenljivk
// za povratek iz rekurzivnega klica
int address : / vrednosti med 0 in RECCALLS;

} // class StackElementType




REKURZIJA - ITERACIJA S SKLADOM
o

public void iterative(ArgumentType args0) {
LocalVarsType locals0;
Stack st = new StackArray():
StackElementType e:

st.makenull();

e.args = args0; / samo argumenti, lokalne spremenljivke se niso definirane
e.address = 0;

st.push(e);

do {
e = st.top(); st.pop():
args() = e.args; // pripravi vrednosti
localsO = e.locals; #/ lokalnih spremenljivk
switch (e.address) {

...1ZVEDI DEL ALGORITMA ZA DAN NASLOV...
} 4 switch

} while (! st.empty()) :
Y // iterative




REKURZIJA - ITERACIJA S SKLADOM

public void recursive(ArgumentType args0) { switch (e.address) {

LocalVarsType localsO ; case 0): _ _ )
if (robniPogoj()) sRobni:
if (robniPogoj()) else {
sRobni s0;
else { ' // priprava za povratek
sO ; _ e.address = 1;
recursive(argsl) ; e.args = args(:
sl e.locals = localsO:
recursive(args2) ; st.push(e):

// priprava za zacetek rek. klica
recursive(aresRECCALLS) ;

sRECCALLS ;
} / else
} // recursive

e.address = 0;
e.args = argsl: / ustrezno za klic
st.push(e):

}

break: ‘




REKURZIJA - ITERACIJA S SKLADOM

public void recursive(ArgumentType args0) {
LocalVarsType localsO

if (robniPogoj())
sRobni ;
else {
sO ;
recursive(argsl) :

sl ;
recursive(args2) ‘

recursive(aresRECCALLS) :
sRECCALLS ; 1

} / else
} // recursive

switch (e.address) {
case1: /0 < i< RECCALLS
SI;
// priprava za povratek
e.address =1+ 1;
e.args = args(;
e.locals = localsO;
st.push(e);
// priprava za zacetek rek. klica
e.address = 0;

e.args = args_(1+1); #/ ustrezno za klic

st.push(e);
break:
case RECCALLS: sRECCALLS:
} # switch




PRIMER: PERMUTACIJE

Stevila imamo v polju a:

a = new int[max] :
for (int 1=0 ;1 < a.length ; 1++)
al1] = 1+1 ;

Rekurzivna resitev:
1. Rekurzijska spremenljivka? n = velikost polja
2. Kaj mi pomaga, Ce znam permutirati polje velikosti n-17?
Za vsako stevilo naredim:

ga postavim na konec in permutiram preostalih n-1 steuvil
Robni pogoj? n = 0 (takrat lahko izpisem permutacijo)
Splosni primer? Glej 2. ‘

> W




PRIMER: PERMUTACIJE

static public void permutationsRec(int n0) {

if (n0==0)
write Permutation() :
else {

for (int i=0, temp ;1 < n0 ; i++) {
temp =ali] ;ali]=a[n0—1]:a[n0—1]=temp :
permutationsRec(n0—1) :
temp =ali] ; al1] =a|n0—1] ; a|ln0—1] =temp ;

h
h

} // permutationsRec




PRIMER: PERMUTACIJE

Na sklad shranimo:

1. Argument n

2. Lokalno spremenljivko i
3. Naslov address

class StackElement {
int n.1, address :
StackElement() { }
StackElement(StackElement ¢) {
n=e.n ; i=e.1 ; address= e.address :

b

} #/ class StackElement




PRIMER: PERMUTACIJE

static public void permutationslter(int n0) {
StackArray s = new StackArray() ;
StackElement e = new StackElement() ;
int temp :
e.address = 0 ; e.n = n0 ; s.push(new StackElement(e)) ;
do {
e = (StackElement) s.top() : s.pop() :
switch (e.address) {

...1ZVEDI DEL ALGORITMA ZA DAN NASLOV...

} # switch
} while (!s.empty()) :
} // permutationslter




PRIMER: PERMUTACIJE

switch (e.address) {

case 0:
static public void permutationsRec(int n0) { if (c.n==0)
if (n0==0) 1 . .
writePermutation() - writePermutation() ;
else { » else {
for (int i=0. temp : 1 < n0 ; i++) { e.1i=0 ; // beginning of for loop
temp = ali] ; a[i] = a[n0—1] ; a[n0—1] = temp ; temp = ale.1] ; ale.i] = a[e.n—1] : ale.n—1] = temp ;

permutationsRec(n0—1) ;
temp = ali] ; a[i] = a[n0—1] ; a[nO—1]=temp ;
}
}

} # permutationsRec

}

e.address= 1 ;

s.push(new StackElement(e)) : // return from recursion
e.address=0:en=en—1;

s.push(new StackElement(e)) : // recursive call

break :




PRIMER: PERMUTACIJE

switch (e.address) {

static public void permutationsRec(int n0) { case |:
if (n0=0) temp = ale.i] ; ale.i] = ale.n—1] ; ale.n—1] = temp ;
writePermutation() ;
else | e.1++ ;
for (int i=0, emp : i < 0 ; i++) { if (e.1 < e.n) { # another loop
temp = afi] ; a[i] = a[n0—1] ; a[n0—1] = temp ; temp = ale.1] : ale.i] = al[e.n—1] ; ale.n—1] = temp ;
pcrmutatEoinsR[c;:(nO[ {lj) N e address = 1 :
temp = = =1
} emp =ali ; ali] = aln a o }» s.push(new StackElement(e)) : // return from recursic
} e.address=0:en=en—1:
} /7 permutationsRec s.push(new StackElement(e)) : / recursive call
1
break :
} # switch




IZZIV: RAZPOLOVI ST. OPERACIJ NA SKLADU!
™

public void iterative(ArgumentType args0) {
LocalVarsType locals0:;
Stack st = new StackArray():
StackElementType e:

st.makenull();

e.args = args0; / samo argumenti, lokalne spremenljivke se niso definirane
e.address = 0; ‘
st.push(e);

do {
e = st.top(); st.pop():
args0 = e.args: // pripravi vrednosti
localsO = e.locals: #/ lokalnih spremenljivk
switch (e.address) {

...1ZVEDI DEL ALGORITMA ZA DAN NASLOV... \
} 4 switch 5
} while (! st.empty()) ;
Y // iterative





